

Li: Fin



# 钟万学虽败犹荣 名望不落反涨

意如香

雅京省长选举终于尘埃落定,快速计票显示阿学组合以42%,对比阿尼斯58%败北。阿尼斯组合在三股旧势力合流力挺下,以宗教种族议题惑众,诬告阿学“亵渎宗教”,用“教规”吓唬教众“选举异教徒者即将打入地狱”,愚昧蛊惑,不择手段,结果阿学败选,令广大爱戴拥护阿学的民众大跌眼镜,牛头党党魁梅加瓦蒂甚至伤心落泪。但胜

败乃兵家常事,钟万学虽败犹荣,名望不落反涨。广大雅京市民清楚明白,阿学在省长任内,兢兢业业,一身清廉,政绩显著,整顿省府的官僚作风,杜绝了省府官僚僚污的丑习。大力整顿市容,增建组屋安置游民、大大缓解了雅加达13条河渠的常年水患,增建清真寺、市民休闲空间、儿童游乐场等等。这些利民举措,市民有目共睹,

民众满意度达72%。但为何却在业绩彰显的事实面前败选的呢?最主要的根由就因阿学出言不慎,被极端教派做为兴风作浪攻击的把柄,因阿学为人耿直,直话直说,口无遮拦,遂酿成了一波又一波的政治风波。三股反政府旧势力充分利用了阿学“口无遮拦”的弱点,大做文章,终于抓住了阿学在千岛引用可兰经的讲话,

断章取义,终被告上法庭诬告阿学“亵渎宗教”,迷惑了一部分不明真相的虔诚教众,在“满意度”与“教规”面前,终于因敬畏真主,而不敢投阿学一票,这是情有可原的虔诚教众的唯一选择。阿学组合也坦然面对败选,虽然有证据发现有黑箱操作选票,阿学组合也决定不起诉,并向3号组合祝贺,将完满交接省长职权,让新任雅京正副省长,顺

利继续完成雅京省府的各项纲领工程。阿学有没有“亵渎宗教”?法庭自有定论,昨日检察官的起诉书,明显从轻发落,在说明了正反两方的证词后,只轻判一年,缓刑两年,罚款一万盾。只得法官一锤定音,估计法官最后会判决维持原判或无罪释放。近更有消息说,阿学今年十月份卸下省长职位后,极大可能会被佐科

维总统委任为内阁助理部长,职位更高,权限更大,仕途更广阔。一个国家栋梁,岂有不被重用之理?国人都深有所待。所以,塞翁失马,焉知非福?深信阿学会吸取惨痛的经验教训,今后会出口三思,紧记祸从口出,必定会在今后的仕途中,磨练成一个更加灵活的精干政治家,为印尼的殊途同归,多元班查西拉社会,作出应有的更大贡献。

## 阿学败选 虽败犹荣

啄木鸟

2017年印尼首都省长选举第二轮投票已经尘埃落定,人们寄以很大希望的2号候选人阿学-查洛组合以落后16%的选票,输给了阿拉伯后裔阿尼斯-善迪组合。根据第二轮投票快速计票结果,3号组合得票58%,打败2号候选人组合得票率42%。因此,新的首都省长诞生了。有支持2号Ahok组合的网民失望地说“辜负广大人民的期望”;但

是,当事人钟万学在选举失败时承认败选,他说,“大家都是为了使雅加达变得更好,希望大家忘记昨天的竞争,共同建设雅加达吧!”这次选举,选民的投票率达到了78.7%,创造了印尼民主选举以来最高的投票率。光是这一点,就说明,印尼民众政治觉悟性极高,也证明广大群众爱国的热情高度的表现;同时,选举进行时,几乎平安顺利进

行,只有很少的一些投票站发生小小的风波,但很快的得到平息,这就证明给全世界看,印尼人民的觉悟和所实行的民主制度是多么高度坚实。现在选举已经尘埃落定,而雅加达一连串的建设事业摆在眼前,青山不改,绿水长流。选民就要看看3号阿尼斯组合怎样履行他竞选时的承诺,怎样把阿学留下的建设蓝图继续执行

下去,怎样使雅加达的交通问题得到缓解,怎样消除水患,怎样改善人民的生活,怎样促进各民族之间的和谐和睦,怎样提高人民的教育水平,使美丽的雅加达永远成为亚洲最繁荣最美丽的大都市,这是全民族最大的祈望。阿尼斯-善迪正副省长,祝贺你们!加油!

2017年4月19日于雅加达

## 月下低吟

奇葩

一颗星伴着一轮明月

一杯茉莉花茶独品

风清清,夜凉如水

往事一幕幕

重映在脑际荧屏

时光流逝如东流水

夜已深,露水沾湿白发

一阵颤禁

警示自己已老了

耐不住寒凉

剪纸般的疏影下瑟缩

作于椰 13-4-2017

## 保护地球,人人有责 ——迎4月22日“世界地球日”

夏耘

人类在这个地球上存在了好几百万年的历史,因此,人类与地球之间的关系显得十分紧密、息息相关。随着人类的持续扩展,人类与地球之间的关系变得日益紧张了。如今,这个世界上很多灾难却是人类有意为之。放眼世界,当前由于人类在地球上大量使用化肥农药,虽然给农作物带来了好收成,却造成了地上的严重退化;急功近利的人们为了挣到一点钱,却给土地、河流、大气造成了难于治愈的污染;为了得到一时的利益,滥砍滥伐、为了满足人的口福滥捕滥猎,结果却诱发了许多珍惜物种的灭绝。随着工业化进程的不断加快,人类也对自然肆无忌惮地掠夺与开发日益加

剧,以致造成了环境污染、生态灾难、资源危机等,由此严重威胁到人类的生存与发展。几年来受极端气候的影响,天灾人祸,频频发生。君不见,如今的气候脾气越变得越发暴躁。有时候可以在地球这一边骄阳似火,大地龟裂,旱灾横行,而地球另一边却狂风暴雨,洪水肆虐,水灾连连。不断蔓延的旱灾和水灾及其它灾害,所造成的结果是给人类生活和经济带来灾难,既不仅严重威胁人类生命和安全,也导致经济损失无法估计,为全地球即将复苏带来负面影响。从这个角度讲,世界就不可能拥有绝对的安乐。与此同时,人类毁灭地球的行为天天都在持

续发生,比如,没经过处理的工厂排出的废水,就直接导入河里、海里,造成河水、海水严重污染;汽车排出的尾气使大气层越来越薄,让紫外线有机可乘的空间;森林野火,既损毁生态又危害人类生活;肥沃的土地得不到体耕而变成了荒地;天空飘沙或浓烟阴霾、河水发臭。草原变成了沙漠……已使人类深受其害。这些都是由于人类肆意摧残自然,破坏自然所造成的孽。也就是说,人类对自然资源的无限度滥用终于招来的报复。其实早在20世纪60年代,许多科学家已经开始提醒人们:人类的作为大幅度的改变地球的物理环境与生命系统,并影响到人类的持续发展。但可惜他们

的呼吁并未引起人们的共识,甚至置之不理。地球是人类赖以生存的家园,因此,我们应该保护地面上有益于人类及其它生物赖以生活或生存的空间。资源及其它相关事物措施或行为,这样我们才能在这个地球上生存、繁衍、发展。今年4月22日迎来了“世界地球日”这是人类关爱地球家园的节日。在这温馨美好的节日来临之际,希望70多亿人共同生活地球上深刻意识到,保护地球,人人有责。因此,从我做起,从现在做起,珍惜我们脚下的土地,多一份保护,少一份破坏,大家守望相助,同舟共济,努力把我们的地球建设成为共同的美好家园。

## 美联航的“重新安置”服务

余凡

美国华裔刑事辩护律师邓洪表示,安全人员在乘客并没有攻击性的情况下采取武力措施是“用武过度”,再加上社交媒体将这些粗暴行为传播出去,所以事件引起全民公愤。美国天津同乡联谊会会长温桂芃提醒,因为反恐及暴力事件多发等原因,美国公共场所的一些工作人员经常有恐惧感和“超提防”心态,经常发生过激的不当行为。所以还是要多加小心,“不要吃眼前亏”。美联航11日也承认,涉事航班并不像先前一些报道所说的出现“超售”情况,而是在航班70个座位当时满员的情况,为了给4名美联航(其联盟共和航空)员工腾出位置而要求包括陶大卫等4名乘客下机。分析认为,这让美联航处于更加不利的位置。航空法律专家洛鲁索表示,按照美联航高层的最新说法,仅仅是为了自己员工的方便而迫使乘客下机,那么美联航在这一事件中就无法享受联邦法律赋予其在超售方面的某些权力,其所承担的法律责任也要很大,可能面对刑事和民事责任。

《今日美国报》刊发社论称:“把乘客像赶牲口一样对待已经很糟了,把乘客当罪犯就更糟了。”可以确定的是,航空公司员工绝不应让事件发展到如此地步,安全人员也没有理由对一个乘客采取如此的暴力。执法部门应接受培训,学习如何让这类事件降温,而不是充当“蠢笨航空公司员工的打手”。更明智的做法是出1000美元乃至更高的悬赏,直到有人肯自愿下飞机为止。当然,也可以想其他办法把自己的员工送去路易斯维尔。美联航去年赚了23亿美元,照理,花点钱动员别人自愿下飞机比造成公关危机的成本应该低得多,这可能就是高傲“服务”的必然结果。这次事件的问题在于,不管要求乘客“自愿下机”的理由是超售,还是有航空公司内部人员要搭乘飞机,美联航都应该在事先就有所准备,一般在办理登机手续或登机口的地方就开始寻找“志愿者”,或者按照“先来后到”的原则,直接告知最后办理手续的乘客说座位已满,无法办理。而不是等全部客人都已经落座

之后才“随机挑选”,并强行驱离。美联航暴力赶客事件不断发酵,不仅受到全球民众的谴责,在资本市场上,美联航也结束了15个交易日的连续上扬而转跌,联合航空周二股价一度跌超4%,一个交易日市值就蒸发了2.5亿美元,成为标准普尔500指数中表现最差的股票,这是来自投资者的惩罚。年初至今,美联航跌幅达到2.98%,表现不佳。此外,美联航会员“剪卡”风潮也席卷社群网路,网友将自己的会员卡剪掉。网友萨赫罕(Aninda Sadukhan)表示,身为联航多年的乘客,在看到视频后,决定不再搭联航,并将会员卡放入碎卡机内。另一名会员布朗(Phyllis Brown)呼吁民众剪掉联航会员卡,并改搭其他航空公司班机,以此抗议美联航暴力对待乘客。事件的公开化,也引发之前受到美联航不称心“服务”的乘客们纷纷吐槽,例举本身所曾遭受到的不公对待,以及与美联航负责部门交涉时所面对的“霸王”脸孔和言辞,更将美联航推

到舆论的风口浪尖上。电商巨头京东首席执行官刘强东在社交媒体上表示,看到相关新闻,“想起三次坐美联航的噩梦般体验。我负责任的说,美联航的服务绝对是全球最烂的!没有之一!”。据了解,目前陶大卫仍在芝加哥医院接受治疗,伤势可能比外界从视频中看到的更重,已有的鼻骨断裂、两颗门牙脱落、较为严重的脑震荡等。《每日邮报》报道,陶大卫已聘用2名律师代表他,状告美联航。他分别聘用了专精企业法及航空业法律的律师,相信会向美联航追讨数百万美元的赔偿。律师史蒂芬·戈兰(Stephen Golan)发表声明称,“陶医生一家希望外界知道,他们很感谢大家的祝福、关注及支持,现在他们需要把精神放在陶医生的治疗之上。”祝愿陶医生早日康复,并取得应有的尊严和赔偿;祝愿众多搭乘各国航班的乘客们,不要摊上“重新安置”的美联航式“服务”,大家高高高兴兴出门,和和气气做事,平平安安回家。(下) 4月15日于北干市

## 蚂蚁群

朱维基

千兵万马不停蹄,分工合作山可移。

食不果腹有无地,积草屯粮不知疲。

血战沙场风雷厉,精诚团结敌平夷。

以身殉职拔山力,勤则不匮万世基。



## 永恒家园

有句话说:“天涯无处胜家园。”这反映了我们内心渴望有个能休憩、生活,并且有归属感的地方。耶稣与门徒共进最后的晚餐之后,祂谈到人心中的这份渴望,以及祂将要面临死亡与复活。虽然祂即将离世,但祂却应许门徒必会再来接他们。祂要为他们预备居住的地方,也就是一个家。圣洁无罪的耶稣,为你我的罪被钉死在十字架上,完成了上帝律法的要求,让祂的门徒和我们都能进入祂所预备的家园。耶稣也应许祂的门徒,祂既然愿为他们预备居所而经历苦难,当然就会为他们再来,并且绝不会撇弃他们。无论在天上或是在地上,门徒都不需要再为了生命而恐惧担忧。我们可以从耶稣的话语中得到安慰及确据,因为我们深信:祂为我们预备了家园。祂住在我们里面(参阅约翰福音14章23节);祂也为我们预备在天上的家。无论我们居住在怎么样的地方,耶稣基督都与我们同在。祂的爱扶持我们,祂的平安也环绕我们。有耶稣同在,才真的是天涯无处胜家园。

主耶稣基督,当我们感到无家可归的时候,求祂提醒我们,有了祂我们就有家,让我们能与周遭的人分享,祂就是我们的归属。

耶稣为我们预备永恒的家園。

4月15日于北干市